

李安领军金马奖评审“有压力”

李冰冰谈章子怡入围:会公正处理

本报综合消息 第50届金马奖11月13日在台北召开评审团记者会,金马执委会主席侯孝贤与评审团主席李安领军亮相。李安透露,今年评审会议将改变评奖顺序:“从最大奖——最佳影片开始讨论投票。”将以良心、理性又有感性的态度进行。金马影后李冰冰升格评审,被问及在章子怡、郑秀文及桂纶镁等人激烈厮杀的女主角奖项打算怎么评,她笑说:“我身边坐着李安、侯导,能不公正吗?我还想演他们的片啊!”

李安坦言有人情压力

金马执委会邀李安担任评审团主席费了不少劲,李安笑说:“我自己很怕作品被评价,这次答应其实知道躲不掉,伸头一刀缩头也是一刀。之前推了一次,因为有电视剧的前导要筹拍,后来没拍就知道推不去了。想想我也拿了很多奖,也必须回来服务一下。”他开心这次评审团被如此重视,“这是我第一次当金马奖评审,其实不辛苦,一天看四部片是很大的享受,比较大是评审压力,只求尽力吧,作为主席我会让大家畅所欲言,在有限的时间里,用投票及文明的探讨方式,客观地得出结果。这是荣耀,会尽力做好。”

李安也感到来自各方面的压力:“不敢说绝对,但尽量做到相对的公正,希望每个人都可以说畅所欲言,不是和事老,也不是分奖。”至

于人情压力,李安坦言:“很多人都是我的好朋友,梁朝伟是我的好朋友、蔡明亮是我的好朋友,(人情压力)会有啦,是我自己心里有一些,不是说人家跟我讲了什么。我也希望看到他们好,但要看看风向吧,毕竟我也只是一票。”

此次返回台北,李安还托媒体“照顾”一下儿子李淳。李淳在吕克·贝松的新片《露西》中饰演门房,该片目前正在台北拍摄。李安表示:“小儿子当演员非常投入,演员我看多了,他太认真、让人心疼。他演门房,就把门房的心态搞得很清楚。”

李冰冰谈章子怡入围:会公正处理

李冰冰2009年以《风声》首夺金马影后,当时她领奖后,一路激动哭到后台新闻中心,一句“艺术没有最好,只有更好!”的得奖感言令人印象深刻。今年升格担任评审,李冰冰表示:“金马奖在亚洲地区含金量最高,因为不妥协、有独立及客观性,这是其价值所在!”她表示有幸在演艺生涯中得金马奖,有了很大的鼓励及信心让自己成为更好的电影人。”担任本届评审压力大,“听心灵的召唤吧,一部好电影会打动人,心会给最直接的答案。”对近年刻画大陆当代社会现象作品,如《神探亨特张》《天注定》获金马奖或入围肯定,她说:“因为坚持独立性、不随波逐流,而展现了价值。”

发布会现场,台湾媒体纷纷聚焦李冰冰,



左起:蔡康永、李冰冰、李安

提问相当尖锐。有记者问李冰冰此次金马奖有很多熟悉的演员入围,比如章子怡呼声非常高,会不会有着重考虑?李冰冰当场反问记者:“你就是在问我是不是秉公处理‘最佳女演员奖’的评审是吧?”记者被李冰冰直面敏感问题的爽直个性震惊。李冰冰又接了一句“有李安

和侯孝贤作证,我能不秉公处理嘛,那我还怎么拍他们电影呀!”

据悉,几位主评委将连续封闭式看片10天,看片量高达35部,行程非常紧张。李冰冰对记者笑谈:“我这就是来台北做白领来了,朝九晚五上班干活去!”

(综合)

《私人订制》曝剧情:

“盗梦空间”噱头 《甲方乙方》段子



本报综合消息 关于《私人订制》,似乎大家全部集中葛优和冯小刚的交情上,但是电影说的是什么,大都还处于猜测状态。日前,国家新闻出版广电总局电影数字节目管理中心曝光了《私人订制》的最新剧情梗概,我们可以从中看到电影大致围绕什么展开。

在这个剧情梗概中,最先明确的是几大主演的戏中身份,葛优作为“团伙”带头人,担任着“私人订制”公司愿望规划师的职位,其余分别是白百何的情境设计师,李小璐的梦想重建师,新人郑恺的心灵麻醉师,如果每个人手上再带个陀螺,那基本就是一场“盗梦空间”了。

当然这不可能是场科幻冒险,毕竟冯导

曾坦言自己看不懂《X战警》,正如你想象的那样,《私人订制》走的是《甲方乙方》路线,帮人实现愿望的想法,追溯更早可以回到《顽主》的时代。所以《私人订制》完全有理由跟《顽主》《甲方乙方》组成一个“圆梦”三部曲,随着中国电影市场的膨胀,三部曲一步步升级,主角们从一个无业混混,到平常老百姓,最终进化成具备贵族意识的神秘群体。

虽然在主演阵营中能称之为大腕的只有葛大爷一人,但是在群演阵营中无数明星集体露脸也能增加电影的含金量。此前预告片中已经有过台词表现的范伟真实身份揭晓,其实是一名司机,不想当清官的司机不是好情人,可能说的就是《私人订制》里的范伟。

另外曝光的还有苗圃扮演的一心想壮烈牺牲的陕西女青年,李诚儒饰演的是一个向文艺导演进军的“俗”片导演,最显著的是宋丹丹扮演的河道清洁工,没什么别的想法就是想有钱。或多或少,这些角色都有点《甲方乙方》里“打死我也不说”的厨子、“她已经不咳嗽啦”的著名女星和把全村鸡都吃光了的大款的影子。至于到底笑点在哪里,有没有嘲讽的对象,就要等电影上映揭晓了。

(凤凰)

高圆圆结婚、怀孕? 其工作室宣传人员称:

没有,正在纽约拍戏!

本报综合消息 高圆圆主演电视剧《咱们结婚吧》刚刚开播,就有网友在微博爆料高圆圆已经怀孕两个月,并且去年已和赵又廷领证,年底则会在台北完婚,爆料人还称消息来自女方经纪人张小姐。

高圆圆和赵又廷因拍摄陈凯歌的电影《搜索》而相识,并因戏生情假戏真做,去年3月正式公开恋情。在传“高圆圆怀孕”的消息里,爆料人称高圆圆与赵又廷已经在去年底于台北领证,现已怀孕两个月。“张小姐透露闪婚是因为男方家长希望高圆圆能早点为赵家延续香火,还有高圆圆比赵又廷大5岁。在接下来的工作问题上高圆圆可能过两个礼拜就会停工,在台湾养胎和筹划婚礼的事情,剧本都不会再接,但还是会参加宣传电视剧、参与公益活动。”

动,目前最重要的就是把身体养好。”

11月13日,记者询问高圆圆方面,其工作室宣传人员辟谣,“没有!哪传出来的?她正在纽约拍戏呢。”

(新娱)



开心麻花今年继续上春晚

本报综合消息 开心麻花正式宣布将推出两部年终结岁大戏《小丑爱美丽》、《须摩提世界》,分别从11月21日和11月27日在海淀剧院和开心麻花剧场、地质礼堂上演。再加上年底“开心麻花贺岁季”同时上演的《夏洛特烦恼》、《江湖学院》、音乐剧《爷们儿·叁》,“开心麻花”5部大戏将在春节前演出多

达162场。据透露,“开心麻花”将有两组小品“备战”马年央视春晚;2014年还有望推出“开心麻花”贺岁电影。

开心麻花创始人张晨透露,已经涉足电视剧行业和互联网领域的“开心麻花”,在贺岁舞台剧之后,将抢占贺岁电影市场,计划2014年年底推出都市题材喜剧电影,在贺岁档上映。(杨晚)

唱《有种》主题曲 李昕芸抢汪峰饭碗



本报综合消息 由张元执导的新片《有种》11月8日上映,近日,该片主题曲《斯德哥尔摩病人》MV在各大网站首播,这也是李昕芸继与李泉合唱《艳遇》之后,再度为电影献声。

李昕芸在电影中饰演的角色柚子是一个乐队女主唱。拍摄过程中,李昕芸心里萌生出一个想法:为什么就不能组成一个真正的乐队,为这部电影做一些音乐?李昕芸的想法获得了导演张元的支持。《斯德哥尔摩病人》是乐队创作出的第一首歌曲,李昕芸包办了歌词和演唱部分。

张元称,听到这首歌曲的最初小样时,非常喜欢,改变了之前对影片主题曲的预想。起初,张元希望找一首摇滚大腕的歌做主题曲,考虑过像汪峰这样的成名歌手。(马彧)

车永莉巴黎斩获“最佳女演员奖”:

呼吁社会关注弃婴

本报综合消息 近日,第八届巴黎中国电影节在巴黎市政厅举行盛大的颁奖晚会,中国女演员车永莉凭借电影《三个未婚妈妈》斩获“最佳女演员奖”。据悉,本届巴黎中国电影节共先后颁发了十多个奖项,霍建起凭借自己的影片《情人生》和新片《萧红》获得了“最佳导演奖”。

据了解,车永莉在电影《三个未婚妈妈》中扮演的是一个在情感上误入歧途的女人。车永莉获奖后表示,希望通过电影《三个未婚妈妈》让更多人能够看到这部让人感动和深思的影片,并呼吁社会能够关注弃婴,不要再让那些悲剧发生在孩子身上。



车永莉